

# 专家称我国步入政治年度 地缘政治或将增加经济市场不确定性

【本报讯】不久前，经济与金融发展研究所(Indef)所长陶希德·艾哈迈德(Tauhid Ahmad)表示，随着明年全球经济持续动荡，国情又进入一个政治年度，将增加国内经济的不确定性。

从历史上看，政治年度不确定性的增加，总是发生在选举进行前一年。与2013年和2018年举行的2014年和2019年总统

选举时一样，当时印尼股市的表现急剧下降。来年，世界是如此黑暗，因此将对国内局势产生影响，尤其是明年它将进入政治，充满不确定性。

经济与金融发展研究所出版的《印度尼西亚2023年经济预测》一书评估，与2022年相比，明年将是不确定性很高的一年，因为它受到国际上国家政治状况和地缘政治

的影响。

明年，政治人物将提出许多经济愿景，这些愿景将反映各种不确定性。不确定性之一是上届政府决定的经济政策，是否继续。例如，与各种采矿、石油和天然气产品的下游自然资源、种植园和渔业有关的努力。下游可以增加投资、附加值、出口和就业。但与此同时，下游也面临着高

商品价格，使原材料出口的吸引力变得更具吸引力。

将面临的另一个不确定性是政府将在多大程度上为全球经济动荡提供支持。这将反映在根据能源商品价格上涨而提供的补贴缓冲中。

明年的不确定性也是由于市场对总统候选人的看法。到目前为止，面对全球和国内不确定的

形势，还没有多少经济理念出现，因此市场认为没有更明确的选择，所以反应仍然持平。社会上发生的摩擦也给政治年带来了不确定性。总统候选人的阵营将为社交媒体、新闻和民众中发生的广泛信息领域，带来激动人心的辩论甚至冲突色彩。届时，商业参与者、投资者和股票参与者将倾向于观望做出各种投

资和商业决策。此外，明年高利率时代与印尼央行加息的潜力齐头并进。

陶希德指出，导致全球经济疲软的全球风险明年也将持续，如俄乌战争、通胀飙升、我国央行加息趋势等。这种条件将市场解读为高度不确定性，更不用说全球谈话和通胀了。这表明我国明年必须面临非常高的不确定性。(亮剑)

## 雅京将在七地点举行送旧迎新活动

【本报讯】雅京专区省府将在市区七个地点举行欢度2023年送旧迎新活动。

雅京专区省旅游与创意经济办厅厅长安迪卡(Andhika Permata)日前表示，关于送旧迎新活动，将在印尼美丽缩影公园(Taman Mini Indonesia Indah)与其他六个地点举行。我们将TMII视为雅加达旅游目的地的标志，因为也刚刚开

业。因此我们启动了TMII旅游项目，反应非常好。

除了TMII，送旧迎新活动也将在雅加达的一些地点举行。雅加达中区市在谭林街10号(Thamrin)举行；雅加达北区市将在雅加达北区市长办公楼举行；雅加达西区市和雅加达南区市，将分别在雅加达西区市长办公楼、瑟杜·巴巴甘(Setu Babakan)举行；雅加达东区市将在渣贡老

上海(Cakung Old Shanghai)举行；千岛群岛县将在温东爪哇岛(Pulau Untung Jawa)举行。

从2022年12月31日起，还将在谭林-苏迪曼国道沿路实施无车之夜。在非机动车道路上将布置一些音乐舞台。

安迪卡指出，为了很好地分布人群，每个舞台都将以各种类型的音乐为特色。

此外，旅游与创意经济办厅还在雅加达中区铭登地区(Menteng)苏默纳公园(Taman Sumenep)与雅加达西区老城区(Kots Tua)举办灯光装置景点。

安迪卡强调说，我们有雅加达灯光节，苏默纳公园长廊与老城区为灯具装置景点之一，安装的灯光可以说明充满活力的城市。(亮剑)

## 民间组织向肃贪委举报 展玉县长涉嫌挪用赈灾物资



展玉县长赫尔曼(Herman Suherman)

【本报讯】一个自称为“阿克塞纳人文主义回应”民间组织(Acsenahumanis Respon)向肃贪委举报展玉县长赫尔曼·苏赫尔曼(Herman Suherman)涉嫌挪用地震救灾物资。

Acsenahumanis Respon代表艾莉(Ery)周一(26/12)在一份书面声明中声称，这项援助物资是11月份由一个名为阿联酋新月会的国外团体提供的，以帮助展玉县地震受害者。援助物资是2000张毯子、25吨大米、1000个卫生用品包、500盏带柴油电源的灯和一个帐篷电池充电器。赫尔曼涉嫌违反了国家灾害管理局制定的标准操作程序，并将援助物资重新包装混淆视听。

艾莉与同事们怀疑赫尔曼不按正当手续发配援助物资。据称，赫尔曼县长滥用职权假公济私。

艾莉指出，赫尔曼利用其作为县长的权力中，阻止援助计划，然后将援助物资买到市场上。将

来自国际机构的援助物资贴上为政党标志重新包装，并出售给市场。

援助物资并没有存放在仓库或其他储存地点。

艾莉坦言，当我们团队按照区域灾害管理局(BPBD)的指示，检视其他仓库时，我们变得更加怀疑了。援助物资先被放在仓库里，然后被带到店屋。以前放在预约仓库中的援助物资转移到店屋，民众可以在没有标准操作程序的情况下，立即获得援助，并将援助从区域灾害管理局仓库转移到店屋。因此，我们担心赫尔曼也挪用了展玉县地震的人道主义援助。这仅仅是后勤援助，还不包括涉嫌挪用的国际援助基金。

肃贪委执法和机构发言人库尔克阿里·菲克里(Ali Fikri)证实，肃贪委已收到涉嫌挪用展玉县地震援助的贪污腐败报告。目前还无法向公众透露举报人的身份或向肃贪委投诉的材料。我们立即进行了审查和验证，以确保投诉报告的完整性。我们还在收集与事项有关的信息。

赫尔曼在其IG帐户h.hermansuherman上，展玉县张要求民众祈祷支持，并表示正专注于为地震受害者提供最好的服务。至于发生在我身上的诽谤，我完全留给上帝为真主。因为，上帝是无所不知的。(亮剑)

## 梭罗市民众组织示威拒绝阿尼斯到访



梭罗民众拒绝阿尼斯的到访

【本报讯】周日(25/12)，前任雅京专区省长阿尼斯抵达梭罗市，却受到“梭罗市民众组织”拒

绝了(MKS)成员的抗议。在梭罗市Jalan Adi Soemarmo举行的示威行动中，“梭罗市民众组织”拒绝了

阿尼斯的到来，因为阿尼斯被认为对印度尼西亚的民主有害。

“梭罗市民众组织”示威行动协调员格里斯纳(Krisna)声称，我们认为阿尼斯为印度尼西亚的民主制造了一个坏榜样。阿尼斯以政治游说为幌子，在各个地区进行了偷跑投机行动，应该收到普选委员会的红牌罚单。这个行动导致印度尼西亚的民主气氛变得不健康。这可能会破坏印度尼西亚的民主。竞选活动还没开始，他就已

经事先偷跑了。

在此次抗议示威行动中，示威群众展开了各种拒绝阿尼斯到来的海报，其中，“拒绝阿尼斯的变相竞选活动”、“梭罗市民拒绝阿尼斯”、“拒绝身份政治之父阿尼斯”。

根据报道，阿尼斯这次到访梭罗市是为了参加梭罗市一所知名大学的讲师公子的婚礼。除了到访梭罗市，阿尼斯还访问了国内许多地区，包括西瓜哇、南苏门答腊和巴布亚等。(亮剑)

## 交长希望孔雀港私家车坠海事件不再重演

【本报讯】一辆私家车在孔雀港(Pelabuhan Merak)坠入海中的事件引起了交通部长苏马迪的关注。

周六(24/12)，在万丹省芝勒贡(Cilegon)孔雀港举行协调会议后，苏马迪部长指出，希望这种事故不要再发生。建议河流、湖泊及过境交通公司(ASDP Pelabuhan Merak)对乘客负责，提供损害赔偿和维护费用。需要这样做以减轻受害者的负担。这是一个宝贵的教训，希望以后会更好。

根据媒体报道，孔雀港私家车坠海事件发生在周五(23/12)晚上，在二号码头因渡轮未拴好一辆私家车在登船时坠入海中。车内有尤尼安托(Yuniarto Permono)与妻子娜塔西娅·罗莎(Natasya Rosa)。

万丹地方警局公共关系主任辛多上校(Shinto Silitonga)指出，根据舱单记载，两名受害者都是船上的乘客，他们是一对已婚夫妇。汽车坠海后，立即有人下海援救两人，目前两人情况良好。(亮剑)



从渡轮跌入海中的汽车

## 总统任命卡钢总经理希尔米任移民总署长

【本报讯】卡拉卡陶钢铁厂公司(Krakatau Steel)总经理希尔米·卡林(Silmy Karim)当选为移民总署长。

希尔米·卡林声称，佐科维总统已经颁布了关于

任命其为移民总署长的总统决定书。

在成为移民总署长后，希尔米·卡林将失去作为卡钢公司总经理的薪金。其实，作为卡钢公司总经理希尔米的薪金究竟

有多少？

周一(26/12)，根据2021年卡钢公司年度报告，公司经理部的总工资或薪酬达到每年283亿3250万5767盾。具体而言，薪金109亿6820万盾，佳节津贴9亿1690万盾，交通费津贴16亿2000万盾，杂项津贴13亿9248万盾，退休储蓄27亿2475万盾，奖金107亿340万7767盾。

资料显示，卡拉卡陶钢铁厂董事人数为6人，其中包括希尔米·卡林。如果将283.3亿盾分为6名经理薪金，则意味着每位经理每年将获得47.7亿盾，即每月3.935亿盾。其计算法是经理的薪金是总

经理薪金的85%。

国企专员和董事的薪金和报酬是指国企部长关于国第04/2014号条例第六修正案的条例编号：PER-13/MBU/11/2021。

此前，希尔米表示，在2023年1月初就职后正式成为移民总署长，这将在1月初宣誓就职之后。

希尔米通过非民事公务员通道申请当选为移民总署长。根据周三(19/10)媒体获得的行政选择公告中，希尔米在录取名单中居榜首。除了希尔米之外，还有其他29个名字。此份公告由司法与人权部秘书长安达普(Andap Budhi Revianto)发布与签署。(亮剑)



卡钢公司总经理希尔米(Silmy Karim)

## 邦卡兰县长涉嫌买官卖官被肃贪委拘捕

【本报讯】肃贪委表示，涉嫌腐败的邦卡兰县长拉蒂夫(R Abdul Latif Amin Imron)，甚至为邦卡兰县政府的官职设定了一定的价格。官职价格范围从5000万盾到1.5亿盾不等。

肃贪委主席费尔利(Firli Bahuri)不久前在雅加达南区肃贪委大厦举行的新闻发布会上表示，对于所谓的承诺费或官职价格，这笔费用在5000万至1.5亿盾之间，交付贿款是通过其亲信以现金形式移交的。在采取行动时，拉蒂夫有权选择公职和直接决定邦卡兰县政府中民事公务员(ASN)的考核结果。无论是参与选拔还是竞价的职位。邦卡兰县政府根据邦卡兰县长的命令，为高级领导官职级别的几个职位开设了选拔阵型，包括第3梯队和第4梯队的

职位晋升事宜。

拉蒂夫通过其亲信向民事公务员索钱，若有什么人想选择官职或拍卖。同意支付承诺费并被邦卡兰县长宣布通过的民事公务员是AEL, WY, AM, HJ和SH的嫌疑人。

此前，肃贪委拘留了上述贪腐嫌疑人拉蒂夫，该案涉及在邦卡兰县政府内买卖官职的案件。另外五名行贿者也被拘留并成为嫌疑人，他们是保护民众和村庄办公厅(Kadis)主任侯鑫(Hosin Jamili)，公共工程与民居部办公厅主任韦尔丹(Wildan Yulianto)，粮食安全办公厅主任阿赫姆(ACHMAD Mus-taqim)，工业和劳动力办公厅主任沙尔曼(Salman Hidayat)和设备资源开发厅主任阿古斯(Agus Eka Leandy)。(亮剑)